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YBaxaemas Onbra! B Kakou TpeTu MOYETOYHMKA 3aCTPSJI KaMEHb - BepXHEW, CpefHel, HUKHeN?
[Tpu KaMHe BepxHel TpeTH jyulile BHIONHUTH [IJIT - mucTaHIMOHHOe Apo6eHne. YCIex 3aBUCUT OT
TOJIBKO OT TOTO - CTaphIi anmnaparT WX HeT, 3aBUCUT ellle 0T Barero opraiu3ma, CocTaBa KaMHS, €ro
TBEPHOCTH U T.N. [Ipy KaMHAX CpefHel U HUXKHEN TPEeTU MOXKHO BHITIOTHUTH KOHKTAKTHYIO
YPETEPOJIUTOTPUIICUIO - IHAOCKONIUYECKOe BMelIaTeIbCTBO. C102KHO BaM faBaTh KOHKPETHBIE COBETEHL
- Bam OynyT menaTh TO, YTO MOXKHO fieiaTh B Bameit 6onpHMULE. YIauu.



